

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

范镇一村民患病双腿不能走路,村里人都挂心——

三天捐款六千多救救咱乡邻

本报泰安3月23日讯(记者 王世腾) 范镇马庄村村民靳顺成三年前患上股骨头坏死,今年两腿已走不了路,家里三口人仅靠媳妇打零工补贴家用。23日,为救助村民,全村570来户村民自发组织捐款,目前已募集6000多元。

23日,靳顺成拄着拐杖从家里出来,看到村里会计拿来自助捐款明细表,眼泪直打转,“多谢全村的父老乡亲,但凡有点办法,我也不想麻烦乡亲,现在是真遇到难处了。”靳顺成说,三年前他得了股骨头坏死,并且是大腿双股骨头坏死。刚开始时还能骑着车卖个菜,可是从今年开始,两条腿不听使唤,只能

拉着走,不能抬起来。

自此以后,靳顺成只能拄拐杖在家里转悠。“换两侧股骨头要10万块钱,但家里没有收入,实在是没钱看病了。”靳顺成说,儿子上6年级,平常开销都是媳妇出门打工,但因靳顺成需要人照顾,媳妇只能打零工,平时就在家看着他,防止跌倒后站不起来。“家里实在是没钱了,看病吃饭都成问题。”

了解到情况后,马庄村村委通过大喇叭将靳顺成情况告诉给村民,并从21日起,在村委大院里设置捐款箱,接受村民自发捐款。“原本想着拿捐款箱到家家户户去要,但考虑到村民感受就取消了,改为

自发捐款。”村党支部书记靳曰兴说。

捐款箱自设立后,不少村民自发来到村委大院捐款。“前两天去听戏,要是知道的话早来捐了,谁还没有个遇到难处的时候。”70多岁的孟广水说。村民冯承春捐了100块钱,几年前他动了一次手术,村里父老乡亲也给他捐了四千多。“做人得知恩图报,一听要捐款我就来了,希望能帮到他。”冯承春说。

从21日捐款以来,村民已捐了6000多块钱。“现在一分钱也是救命的稻草,真是感谢村里的父老乡亲。”靳顺成说。



靳顺成看着捐款名单,眼泪在打转。本报记者 王世腾 摄

大车凌晨拽倒两根线杆一根断开砸中民房



▲七八千箱冰糕让老板犯了愁。本报记者 王伟强 摄

◀线杆被拽倒,电线散落一地。本报记者 王伟强 摄

本报新泰3月23日讯(记者 王伟强) 23日凌晨,新泰新建二路过路线被车撞,路边两根电线杆被拽倒,其中一根电线杆断成三段,一根电线杆碰到居民家里,附近十几户商户停了电。一商户储存了价值30多万元的冰糕,没了电犯了愁。

23日上午9点多,在新建二路中段华源小区附近,一捆电线横在路上,绿化带内一根线杆断成三段,三四米远还有一根线杆斜倒一边。

“多亏是凌晨没人从下面走,否则线杆肯定会砸到人。”附近居民李先生说,应该是车从这经过时,一下子把过路线给扯断了。一家冷饮店老板纪先生说,断了的线里既有电缆,也有网线、电话线等,其中就有他们家一条动力线,供应家里冷库储

存的冰糕。“储存的冰糕有七八千箱,总价值30多万元。担心电线掉到路上有危险,后来电工把电给停了,冰糕随时可能化掉,真是急死人了。”纪先生说,他早上查看

家里监控,发现今天凌晨2点51分时,突然出现一阵亮光,接着监控就挪了位置。“肯定是车从线下经过撞到电缆线。”纪先生猜测道。

在华源小区21号楼四单元一楼西户,一进门就看到一根直径约20厘米、长约15米的电线杆斜躺在院子内,顶部砸在北面屋顶上,杆子上悬挂着电线、铁丝。

“今天凌晨还在睡觉,突然听到院子里‘砰’一声,从屋里跑出来一看,院子的电线杆断了,直接砸到屋顶上,幸好这几个屋子没有人住。”周先生心有余悸地说。

新汶供电所工作人员称,电缆被大车撞断,目前派出所已介入调查,被撞的线有一根电缆,其余都是通信线。电缆属于个人的电,产权归张庄物业,由张庄物业负责解决。

张庄物业公司称,被车撞的属于过路线,没有公用的线,是居民擅自拉电线。按规定,从电线杆到电表归他们管,从电表接出来的线不归他们管。但为了减少停电带来的损失,目前电工正在义务帮助拉线。

交警大队事故处理一中队负责人称,目前已经确定嫌疑车辆是一辆大车,具体情况还得找到驾驶员了解。山东广电网络有限公司新泰分公司工作人员称,今天会派人来把有线电视线路修好。

截止到23日下午6点半,电还没有通上。

运苗木“加长”车一下午查住五辆

本报泰安3月23日讯(通讯员 朱磊) 随着天气逐渐变暖,苗木运输也变得逐渐活跃。23日下午,泰山景区交警大队在环山路开展针对苗木运输车辆集中治理,一下午查获5辆超长车。

23日下午,泰山景区交警大队在环山路温泉路口以及黄山头路口设立检查点,针对苗木运输车辆存在的违法行为开展治理。两点左右,一辆银色小货



排列3 15075期 4 2 3
排列5 15075期 4 2 3 0 1
大乐透 15032期
06 21 25 27 30 07 11

(张伟)